

寿司里的母亲节

百名小记者给妈妈亲手做美食



专业厨师就向孩子们介绍制作过程

本报讯 5月13日、14日，100多名周口报业小记者分批走进叁只鱼生活实践馆，参加“我给妈妈亲手做美食”劳动实践活动，将孩子的感恩化作行动，把孩子对妈妈的爱浓缩在寿司、蔬菜沙拉等一道道美食中。

在现场，小记者们佩戴好橘黄色的围裙和帽子，俨然一个神气的小厨师。烤海苔、黄瓜条、萝卜条、鸡肉松、火腿肠、色拉酱……一开场，专业厨师就向孩子们逐一介绍制作蔬菜沙拉、寿司必需的食材及其营养价值。随后，孩子们就开始“操刀”了。

看到孩子认真而专注的神态、稚嫩而尚显笨拙的动作，坐在一旁观摩的家长们

面露笑容，颇感欣慰。一位家长品尝了儿子亲手做的寿司后，高兴得合不拢嘴：“今天是母亲节，孩子和大家一起劳动，亲手为妈妈做美食，我感到很幸福！”

叁只鱼生活实践馆负责人说，实践活动让孩子们体验到劳动的快乐与艰辛，学到了书本上学不到的知识，培养了动手实践能力。“烹饪不仅是一种技能，更是一门生活艺术，教孩子学会做饭，就是教他学会谋生和谋爱。烹饪美食的过程是一种治愈，享受美食是一种幸福。”

据了解，这个主题的生活实践活动，今后将在每周双休日陆续开展。

(王俊祥 文/图)



制作寿司



品尝美食



大合影



清洗餐具

周口示范区桂园路小学

趣味拓展让小记者嗨翻天



“毛毛虫”游戏

(记者 王珂 文/图)

本报讯 5月14日上午，在周口示范区桂园路小学，一场包括“动力绳圈”“龟兔赛跑”“毛毛虫”等小记者校园拓展项目的活动火热展开。该校一百多名小记者在周口报业小记者中心工作人员的组织下被分成4队，各队成员在进行团队建设后，大家相互配合、互相鼓励，努力完成了一项项积分“闯关”活动。活动结束后，小记者们纷纷感慨道：“今天和团队在一起玩得很开心，印象最深的就是‘龟兔赛跑’活动，它让我们懂得了团队合作是如此重要。”

研学电影小镇
感受光影魅力

大合影

(记者 王珂 文/图)

本报讯 电影是如何拍摄的？配音和音效是如何制作的？电影特效又是怎样被发明出来的？百年前的省会郑州是什么样子，又发生了哪些故事呢？……5月14日，在周口报业小记者中心的组织下，50余名小记者走进建业·华谊兄弟电影小镇研学基地，开启了一场充满奇遇的电影主题研学之旅。

研学活动中，孩子们在基地研学导师的带领下，一边参观，一边围绕研学主题进行讨论、实践，深入了解电影这种充满艺术性的科技进步产物的制作流程，强化科学探究能力。

“我很开心，边玩还能边学东西。”返程时周口市文昌小学三年级学生王奕文感慨道。本次研学让小记者在实践中拓宽视野，增强了学习兴趣，能锻炼孩子的独立性、自主性，对他们的成长和发展具有重要意义。